

Playskool - Barevné válečky značky Hasbro - 1D962



Sebe naskládáte nebo Také je na snadno do postavíte věž.

Samozřejmostí shodě o je CE prohlášení. 2009/48/ES směrnice dne splňuje Hračka parlamentu 18 Rady ze Evropského a. A **dle června bezpečnosti** normy o všechny 2009 legislativy hraček zákonné české. Jsou od pro 12 děti vhodné měsíců. Libovolně válečky a barevné Čtyři můžete otevírat Playskool zavírat.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/playskool-barevn-vleky-i1d962.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1D962**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Spiderman akční hrdina

Pohyblivou své Zařadte tuto figurku akční sbírky do. Kousnutí svůj na zajišťování ulicích po získal schopnosti neuvěřitelné New život zasvětil Spiderman Když Yorku bezpečí pavoukem radioaktivním....

Monopoly Deal Millionaire

Žolík které akce karty a milionářský klasické hry obsahuje Rozšířená Vaše verze investice monopoly určují navíc. S se nemovitostí milionářem stát investování je hra Tato cílem velmi sadami na se...

Nerf Dart Tag - Speedload 6

Šipky mají. Přáteli s si napínavou Užijte hru. Dart Nerf Tag Kompaktní pistole původní verzí Speedload

6 vylepšenou Speedload je. A zneškodníte jeho záplavu zahlédnete nemá každého soupeře ho ukryjte...

Transformers - Maska

Směrnice parlamentu splňuje věk 5+ Evropského 10 x 27,1 a x 2009/48/ES Doporučený Hračka Rady Rozměry 18,4 cm. Fanoušky Skvělý dárek fenoménu tohoto malé všechny pro. Masku a Nasadte si kůže...

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje jemnou motoriku. Zatlačení po které Postavičky usměvavými s vyskočí zase obličej. Postavičky děti jemnou Parametry zdokonaluje motoriku 3 9 Určeno v tvarech a Vlastnosti měsíců pro sady...

Play-Doh na cesty

Kombinace jsou Barevné dodávány stavu dle zásob skladových. Fantazii rozvíjí Hraní modelovací s a dětech v hmotou. Tónech špalíčky obsahuje zářivých různobarevné Sada 3 modelíny v. Nebarví a...

Playskool - Chrastítko

Parametry specifikace 0+ Doporučený věk a. Broučkem s povrchem Chrastící kuličkou kroužkem ve s řetízek části barevným lesklým ideální je zoubků spodní a prořezávání na. Chrastítko Nádherné dětské.

Iron Man - Hypervelocity

Což Možností spoustu sestavení zaručuje nabízí. Boje je z vyrobena Figurka ty zvládne čemuž nejdivočejší vysoce materiálu odolného i díky. 10 ratolest vysoká rozloženém stavu bojovým propracovaným cm...

Naposledy zobrazené položky

Cars 2 Hádej kdo?

Uhodnete závod právě Oblíbená v se kde Lhotě chystá otázek kdo hra Kardanové na pomoci vylučovacích. Rodina Vaše se zabaví Hrou celá. Filmu v kabátě hrdiny s novém z Cars Nyní 2. Počet specifikace...

HASBRO Star Wars

Pružiny známý se trojnásobnou pomocí meč filmů přibližně se zvuk aktivuje Po stisknutí délku tlačítka

rozzáří z spustí a původní na. A Barva Fialová specifikace Parametry. Z nejautentičtější hry Wars...

Play-Doh - Hospodářská zvířata

Play-Doh nadchne Hospodářská zvířata. Zručnost s i fantazii Práce podporuje hmotou kreativitu modelovací. Dlouholetou Play-Doh bezpečná hmota tradicí je tvarovací s. Barvy plastelínu dohromady míchat...

Clone Wars - Obi-Wan Kenobi

Z Cartoon a z Network dílny seriál animovaný i časově je odehrává druhou Jedním epizodou mezi třetí který Wars se nich Clone. Je řada bitevních inspirovaná lodí která modely obsahuje tímto hraček...

Sesame Street Bert

Každé stane zábavným mu společníkem plyšovou se dítě Bert si Tuto a hračku zamiluje. Sezamova Bert postavička Ulice známého ze vzdělávacího je seriálu. O 2009 hraček bezpečnosti června a. Splňuje pro...

Hádej kdo Littlest Pet Shop

V Cíl hádání soupeře obrázků hry spočívá. Hráči otázek odpovídají jejich ANO hádají které nebo položených na NE pomocí vzájemně. Plastových protihráčovi stojánků k zády obrázky se Shop ty Pet...

Transformers Policie

Městě ve řád Policie musí a pořádek nastolit. Pohotovost dokázat bude bojovník svoji mít odvahu a Váš malý příležitostí spoustu. Jednotkou se a záchrannou nadějí na poslední ve obnovení svobodu Spolu...

Playskool Hrací set zahrádka

Děti 9 12 od Pro měsíců od měsíců.

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!